Ближайшие планы и ориентиры служения

Мы сейчас по большей части заняты документами, машиной и прочим, а август здесь — это время отпусков. Поэтому практически все дела автоматически переносят на сентябрь. Но у Бога нет каникул и выходных. Он продолжает совершать дело спасения.

Мы хотели бы осветить наши ближайшие планы и ориентиры служения, чтобы вы знали цель, к который мы стремимся и могли молиться о Божьем руководстве для нас.

В середине августа церковь в Валенсии организовывает выездной церковный отдых-лагерь. Там будет 50% неверующих семей. Наша семья тоже планирует там быть. Каждый вечер в качестве духовной части мне предстоит проводить рисованные уроки — так называемую плакатную евангелизация. Это очень эффективный способ донести Евангелие в яркой и запоминающейся форме.

У нас есть намеченная цель — основание новых групп в двух городах — Сагунто и Куера. Эти города населены русскоязычными эмигрантами. Сагунто имеет население 67.000 чел. Он находится на расстоянии 30 км от Валенсии на север. Куера имеет население 24.000 человек и находится на расстоянии 55 км на юг от Валенсии.

Первым делом моей задачей будет ближе познакомиться с этими городами и семьями верующих, которые там живут постоянно. Это и будут две стартовые точки, откуда нужно развивать группы. То есть наша стратегия - начать проводить домашние группы с периодичностью 1 раз в неделю в каждом из этих городов.

По возможности я хочу привлекать некоторых не задействованных братьев или сестер из церкви, чтобы наши общения на группах были достаточно активными и насыщенными. Некоторые очень хотели бы поехать.

Так как мы поддерживаем служение в Барселоне, в ближайший месяц у нас запланирована поездка на несколько дней, когда я смогу провести практический семинар для церкви (и неверующих родителей в том числе). Семинар на тему: «Как учатся дети?» Это поможет церкви более эффективно использовать свои ресурсы для благовестия детям, оснастит их целым набором библейских уроков и комплексной методологией для их проведения.

Мы хотим, чтобы Бог вел нас и давал нам благодать, чтобы совершать это служение. Мы видим, как Он посылает нам различных людей, с которыми мы должны работать, которым просто нужно настоящее, подлинное Евангелие.

Наибольшие надежды в служении

- Построить рабочую стратегию, чтобы достигать неверующих славян в этой культуре
- Начать новую группу в Сагунто и определить место для постоянных встреч
- Расширить круг знакомых в этих двух локациях (Сагунто и Куйера)
- Мы также надеемся на постоянную молитвенную поддержку и на то, что другие, кто заинтересован в этом служении, служил вместе с нами (молитвой и финансами).

Молитвенные просьбы

- 1. За наше изучение испанского языка и нашу адаптацию в новой культуре
- 2. За организацию новых групп в окресностях Валенсии (Sagunto, Cullera)
- 3. За мудрость и благодать в служении
- 4. За поиск средств и финансов для поддержания нашей семьи и служения